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NR.IDR/125/23.01.2026 

    

Raportul narativ referitor la stadiul implementării măsurilor prevăzute în SNA 

 

Prezentul raport narativ are drept scop evidențierea stadiului realizării măsurilor din Planul 

de integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 al Institutului 

Diplomatic Român, precum și măsurile ce se impun a fi luate.  

Planul de integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 al 

Institutului Diplomatic Român a fost actualizat și aprobat în ședința Colegiului Director din data 

de 18.12.2025 și afișat pe site-ul instituției (www.idr.ro). 

 În vederea realizării obiectivelor asumate prin Planul de integritate, s-a constatat că 

măsurile identificate în vederea creșterii gradului de implementare a măsurilor anticorupție erau 

deja implementate la data aprobării planului. Măsura privind consolidarea managementului 

instituțional și a capacității administrative pentru prevenirea și combaterea corupției a fost 

implementată în proporție de 75%. În vederea asigurării implementării măsurii privind creșterea 

integrității în domeniile de activitate prioritare ale institutului, pe parcursul anului 2025 a fost 

realizată evaluarea personalului ca urmare a instruirilor desfășurate, având ca obiect verificarea 

nivelului de cunoaștere și aplicare a prevederilor cuprinse în procedurile interne din domeniul 

anticorupției.  

De asemenea, implementarea măsurilor prevăzute în Planul de integritate nu a generat 

costuri suplimentare pentru instituție. Responsabilii desemnați pentru implementarea măsurilor au 

obligația de a cunoaște în permanență termenele stabilite, precum și cadrul normativ aplicabil în 

vigoare, și de a acționa în strictă conformitate cu acestea, astfel încât activitățile aferente 

implementării să fie realizate în termen, fără înregistrarea întârzierilor. 

Totodată, în anul 2025 la nivelul Institutului Diplomatic Român au fost demarate 

următoarele acțiuni în vederea implementării recomandărilor din rapoartele de audit referitoare la 

evaluarea sistemului de prevenire și corupție: 

- Desemnarea prin Decizia nr. IDR/17/19.02.2025 a consilierului de integritate la nivelul 

Institutului Diplomatic Român; 

- Crearea Registrului de evidență privind avertizările de integritate R.U. nr./54/16.04.2025; 

- Actualizarea metodologiei privind încălcarea legii și protecția avertizorului de integritate 

înregistrată sub nr. IDR/2802/07.10.2025; 

- Stabilirea și aplicarea unui chestionar de evaluare a gradului de cunoaștere de către 

angajați a normelor privind Declararea averilor și Declararea intereselor; 

http://www.idr.ro/


 

2 
 

- Stabilirea și aplicarea unui chestionar de evaluarea a gradului de cunoaștere de către 

angajați a prevederilor referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de 

protocol în exercitarea mandatului sau funcției; 

-Emiterea Deciziei înregistrată sub nr. IDR/200/03.11.2025, prin care este stabilită noua 

componență a membrilor Grupului de lucru pentru implementarea metodologiei de evaluare a 

riscurilor de corupție în cadrul Institutului Diplomatic Român în contextul Strategiei naționale 

anticorupție 2021-2025; 

-actualizarea metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție din cadrul Institutului 

Diplomatic Român nr. IDR/2965/29.10.2025; 

- Întocmirea Registrului riscurilor de corupție nr. IDR/3433/10.12.2025; 

- Elaborarea documentului privind evaluarea indicatorilor măsurii preventive ,,riscuri de 

corupție”, nr. IDR/3486/18.12.2025; 

- Actualizarea Planului de integritate, înregistrat sub nr. IDR/3487/18.12.2025. 

 


